
女工活动方案 读书活动方案(通用7篇)
无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。方案的制定需要考虑各种因素，
包括资源的利用、时间的安排以及风险的评估等，以确保问
题能够得到有效解决。以下是我给大家收集整理的方案策划
范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

女工活动方案篇一

中国伟大的文学家苏轼曾说”腹有诗书气自华，最是书香能
致远。”我们黄小的孩子正是一群爱万卷书册，手中执持；
千载历史，指端流逝；百家之明，掌心尽述；一世墨香，笔
尖留痕的莘莘学子。为了让黄山路小学每一位学生都能快乐
读书，放飞理想，让知识活起来，我们将举办”以书为友，
快乐成长”为主题的读书节活动，让同学们感受读书之美，
尽享读书之乐。

”以书为友，快乐成长”

1.横幅一面。（总务处）

2.围绕读书节各中队出一期黑板报，要求有”拒绝盗版”板
块。（各班主任）

3.围绕读书节各中队利用班队课召开一次主题队会。（班主
任，主题班队优秀教案评比）

4.美化班级”书香角”。（班主任）

5.大队部进行”以书为友，快乐成长”专题广播。（大队辅
导员）



6.读书节活动新闻，活动掠影由各年级组长负责。

1.开幕式。

2.分年级进行主题活动。

3.做好本届读书节汇报演出。

xxxx

1.有好书相伴，童年更精彩。

2.用最纯洁的心灵，读最好的书籍。

3.读书的孩子最美。

4.快乐读书节，快乐你我他。

5.感受读书之美，尽享读书之乐。

6.点燃读书激情，共建书香校园。

颁发”书香少年”奖状（每班五名）及”书香家庭”奖状
（每班一个）。

女工活动方案篇二

4月23日是世界读书日，为进一步促进我园读书活动的开展，
提升阅读质量，特开展为期一个月的第三届读书节活动。具
体活动方案如下：

一、活动目的

1、借助读书日开展丰富多彩的活动，进一步給孩子营造爱读
书氛围



2、渗透阅读理念，提高亲子阅读质量

3、促进家长读书活动的开展，提升人文素养

二、活动过程：

（一）宣传阶段(4月10日—12日）

1、下发活动方案及倡议书发到飞信、班级群共享。

2、根据总体方案制定班级的具体活动方案并传至班级群共享
（4月10日）

3、向家长及幼儿说明活动方案、具体要求，进行阅读书目、
方法、理念的宣传

（二）实施阶段重点活动:

注：日常读书与主题活动相结合活动、温馨睡前故事、图书
角、表演角、儿歌、经典学习等活动照常开展的基础上，重
点开展以下活动：

第一周：(4月15日—19日）

1、班级活动：图书角环境创设比赛。

2、幼儿活动：

好书推荐：早上加餐时间每天3名幼儿拿着好看的绘本向孩子
们推荐图书，说说推荐理由。

每人自制图书一本，自由设计：可用卡纸、布贴、折剪、绘
画等各种形式（利用区域活动等在园时间完成，幼儿讲述图
书内容请家长帮忙记录）



3、家长需配合：了解班级活动方案，为幼儿添新书，带幼儿
一周参观书店至少一次等

4、教师活动：确定自己的阅读书目，并向家长介绍图书。

第二周：（4月22日—26日）

1、班级活动：读书日家长幼儿签名活动

2、幼儿活动：《我们爱读书》合唱表演活动

3、家长工作：征集亲子读书感悟、照片或读书小报

4、教师活动：每人上传至邮箱一份读书体会

开展第三次读书分享活动：王静老师

第三周：（4月29——5月5日）

1、幼儿活动：绘本故事大王展示，每位幼儿准备一个绘本故
事，在班内进行比赛并做好记录，评出优秀故事大王参加幼
儿园的故事比赛。

2、教师活动：自制大图书一本，为绘本教学展示课做准备

3、班级活动：评价各班表演区环境创设及幼儿参与情况。

三、总结阶段：（5月6日——10日）

1、读书节成果展

2、班级进行活动总结：幼儿自我总结

3、评选书香宝宝，书香班级、书香家庭等



20xx年4月10日

女工活动方案篇三

为配合我校第二届读书节活动的进行，进一步推动书香校园
建设，形成班级浓厚的书香氛围，推进学习型校园建设，提
升校园文化品位。学校团委决定举办“书香班级”班级评比。

在老师的动员下，每位同学为班级捐赠1-2本图书，设置班级
图书角，并建立图书管理制度，设计出具有班级特色的板报，
10月22日，组织学生处、图书馆、教务处对班级图书角进
行“书香班级”检查评比。

全校所有班级。

综合各班级书香文化的建设、班级实际读书氛围的形成进行
评比（实得分100分）。

板块 具体要求 得分

班级书香文化建设

1、设置班级图书角； 15

2、建立图书管理制度； 15

3、设计出具有班级特色的板报； 30

4、班级整体文化氛围； 40

20xx年11月。

全校从所有班级中评选出一等奖3名，二等奖6名，三等奖3名。



女工活动方案篇四

一、指导思想

创新是一个学校不断进步的灵魂，学习是不断创新的不竭动
力，营建浓浓的书香校园氛围，是顺应时代发展潮流的`必然
选择，我们以提升师生的专业素养为重点，以营造浓郁书香
校园文化氛围为目的，在学校形成读书热潮。引导广大师
生“读好书，促成长”，不断更新教育理念，进一步促进教
师的专业化成长，逐步推进学习型校园建设，为学校建设增
添活力。

二、活动目标

最能致远是书香，书香校园是一种氛围，是一种整体风貌，
是校园文化的集中显现。因此，我们将继续坚持以人为本，
力争通过读书活动增加学生的课外阅读量，提高学生的读写
能力，打造学生的人生底色;努力建设师生的精神家园，全面
提升师生的整体素质，从而提高教育质量，创建特色学校，
使我校的办学层次上一个新的台阶。

荀子曰：“不登高山，不知天之高也;不临深渊，不知地之厚
也。无书卷之气，自然难以厚积薄发领悟学科之妙趣要义，
自然难以游刃有余体验课堂教学之酣畅淋漓”。通过读书活
动提升师生文化素质，在全体师生中掀起读书高潮，不断更
新观念，拓展视野，努力建设一支充满生机和活力、与现代
化教育相适应的教师队伍，为培养更多具有创新意识和实际
能力的人才奠定坚实的基础。

三、活动对象：全校师生

四、阅读书目

校长室向全校学生和教师推荐阅读书目。推荐的书目中包括



文学经典、思想修养、文学艺术、教师技能、现代管理等方
面的书籍，推荐的书籍可以到图书馆借阅。

(一)教师阅读书目

1.中小学教师继续教育培训教材书目

2.苏霍姆林斯基论教育

3.有关成人教育、创建学习型社会、教师心理及其它有关成
人教育教学等方面的书籍，如：《第五项修炼---学习型组织
的艺术与实践》作者：[美]彼得圣吉上海三联书店;《学会宽
容》作者：苏隶东中国民航出版社。

(二)学生阅读书目

《安徒生童话》《格林童话》《严文井童话》《叶圣陶童话》
《张天翼童话》《爱的教育》《尼尔斯骑鹅旅行记》《寄小
读者》《格兰特船长的儿女》《汤姆索娅历险记》《西游记》
《水浒传》《木偶奇遇记》《西湖民间故事》《调皮的日子》
《丛林奇谈》《非法智慧》《假如给我三天光明》等。

五、学习形式

开展读书活动可采取自由结合或个人自学的形式，学生可按
班级、年级组织学习，教师也可按年级组、教研组进行集体
学习。

六、具体实施办法

书香校园建设，要服务于师生高质量的阅读需求，要将校园
建设成对每一位师生开放的图书室：充分发挥图书室、图书
角的阵地作用，在此基础上，加强对师生读书活动的指导，
并将“阅读活动”纳入学校的课程，开设阅读课，制定阅读



课的课程与课程目标及考评方案，使师生读书活动成为学校
特色发展的基础工程。

女工活动方案篇五

四月的春光蔚蓝了天空，抹绿了小树，唤醒了野花，当我们
在细雨飘洒中享受完了清新的四月，载着诗情画意的'梦想，
我们相约在五月的芬芳里，享受读书的乐趣。

为帮助同学们养成“多读书，读好书，乐读书”的习惯，石
臼中心小学经研究确定第三届读书节以“读书让生活更美
好”为主题开展读书活动。

xx年5月4日至5月31日

读书让生活更美好

1、美文诵读，一二年级；（五月第二周）

评委：郇婷冯玉婷王杨徐雨佳楚天舒王昊天等8名学生

石臼中心小学

xx年读书节活动之“爱读书的树叶”诵读比赛评分标准

项目

班级

服装整齐

（10分）

精神饱满



（10分）

表情自然

（10分）

声音响亮、整齐

（30分）

内容正确

（30分）

感情充沛

（10分）

注：此表用于集体诵读的评分，满分100分。

“内容正确”表现为：不读错字、不漏字、不断句、停顿合
理。

“感情充沛”表现为：能根据文章内容调整语调、音高、节
奏等。

奖励：设一二三等奖，与教师职业能力考核挂钩，记分3、2、
1

2、课本剧表演，三————五年级（五月第三周）

评委：安金凤代世周张传洁王君赵苏利董萍

评分标准：



课本剧表演评分细则（100分）

项目

班级

剧本创作35分

表演30分

语言15分

服装、道具（特效）10分

演出效果10分

总分

源自课本、主题鲜明、结构完整、情节流畅（20分）创造性
发展剧情，有创新手法（15分）

性格鲜明、情感投入、形态协调

普通话标准，语言清晰流畅，符合人物性格。

符合剧情发展、符合人物性格

观众产生共鸣、有感染力

奖励：设一二三等奖，与教师职业能力考核挂钩，记分3、2、
1

3、整本书阅读，做成主题帖，三———五年级（5月25日前）

4、手抄报，三———五年级（5月25日前）



5、“读书让生活更美好”征文，三———五年级（5月25日
前）

6、书法（5月25日前）

在读书节期间，要求每位同学读一本好书，写一份读书心得，
参加一项学校组织的读书节活动。各年级根据学生年龄特点，
开创性的开展读书节活动。

读书节期间，将活动材料以班级为单位阅览室展出，同时在
学校对各班参加活动情况及自主开展活动情况进行考核，作
为评选第二届书香班级的参考条件。

女工活动方案篇六

书是人类进步的阶梯！让课外书为孩子们打开一扇扇窗，开
启一道道门，让他们看到一个魅力无穷的大千世界。丰富他
们的知识，开阔他们的视野，活跃他们的.思维，陶冶他们的
情操，使他们体验：我读书，我收获！为了培养学生爱读书
的好习惯，丰富学生的课余生活，净化学生的精神世界，努
力营造良好的读书氛围，创建“书香”班级，从而好读书，
读好书。作到“读书，为精神打底，为人生奠基。”

１、激发学生读书的兴趣，从小养成博览群书的好习惯。营
造书香班级，塑造特色鲜明的班级文化。

２、使学生开阔视野，学会向课外、向生活学语文，促进语
文课堂教学的改革，走课堂内外相结合之路，提高教学质量。

3、激发学生从课外阅读中去探求答案，每天课外阅读时间不
少于一个小时，其中坚持每天睡觉前有半个小时的读书时间。

4、周周有读书交流，月月有活动展示，定期向家长进行读书
成果汇报。



以阅读故事类书籍为主题，伴随故事成长。

班级读书口号：走进教室就看书

（一）活动筹备与发动。

1、利用一周的时间让学生购买故事类书籍，建立个人和班级
读书资料库

2、利用队会进行班级读书活动启动仪式，充分调动他们的读
书热情，并对其提出具体要求。

（二）活动具体实施过程。

1、本学期学生课外朗读的主要内容为故事。

2、每天的固定读书时间为早上的集体晨诵、中午到校时间和
两节读书会，以及在家睡前保证要有半小时的读书时间。周
末以及假期自我调整和安排。

3、、记住班级读书口号“走进教室就看书”，要求每个同学
无论是早晨还是中午，走进教室就看书。

4、、制作书签比赛，学生自制书签，并在书签上写上读书名
言供自己使用、参加班级评比等。

5、采用“师生共读”、“亲子家庭读书”的形式，学生在校
的固定读书时间老师要陪读，在家时家长要陪读，逐步引导
和培养孩子们的读书兴趣。

6、组织学生读书，交流读书体会，介绍近期读书收获（好词
好句、自己喜欢的文章片段等）。

（三）活动成果展示。



1、故事的展示可采用配乐朗诵、学生合作表演、家庭合作表
演等形式。

2、每周五下午第一节进行系列主题活动，如：词语接龙龙、
有一个字来说词、串词说话、虚编故事、典型故事大讨论。

3、开展读书叙述和讲故事活动，组织学生叙述自己读过的书
籍的一部分或全部的内容，讲自己听过或看过的故事。

4、期末读书总结展示会，请学生畅谈自己读书的收获。

1、、每天中午到校时间为老师陪读时间，引导学生学会安静、
耐心的读书。每周五下五第二节作为读书主题活动时间，开
展以读书为背景的不同主题活动，让学生体验读书的快乐。

2、老师教给学生读书方法，介绍看目录、朗读、默读等读书
的方法

3、家长把和孩子亲子共读的故事发在班级博客上，以激励孩
子读书

4、评比读书之星。

女工活动方案篇七

为打造绿色精神家园，我校围绕“让好书伴我成长”这一主
题，努力践行“我读书，我快乐，我成长”的.理念，帮助学
生养成良好的读书习惯，形成良好的学校文化氛围。

主题：让好书伴我成长

口号：“我读书、我快乐、我成长”

今天你读书了吗？



好书伴我行，书香遍校园

书籍点亮人生，书香洋溢校园

与名著为伴，塑造美好心灵

与经典同行，打好人生底色

开卷有益――我们爱读书；良师益友――我们读好书；行万
里路――我们多读书；学海无涯――我们勤读书。

x月22日――x月23日

x月22日上午第四节课各班开展好书推荐班会活动。

x月22日下午发放告家长书。

x月23日早上晨会进行读书节启动仪式。

x月23日活动内容：

1、主持人由六（2）班xx，负责老师。

2、副校长xx讲话

3、节目流程：

第一个节目：校长、副校长给年级段送书活动。（校刊，每
班5本，由每个年级的一班派一名学生上来领取。）

第二个节目：《古诗集体背诵》，由全校各班背诗大王带着
全校学生背诵。（负责老师）

第三个节目：《书，我终生的朋友》演讲，由五（3）班（负



责老师）

第四个节目：《书前有你更美丽》由有四（6）班等学生（负
责老师）

第五个节目：由校长、副校长颁发获奖证书。

第六个节目：歌舞剧《丑小鸭》表演有五（4）班学生（负责
老师）

温馨提醒：请各班在x月23日星期三第二节下课铃声一打响，
马上下课排队去操场集合。把握好时间，以免耽误过多的上
课时间，希望各班班主任认真配合！


